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Цель:  

- формировать у детей навыки безопасного поведения на дороге  

Задачи: 

 - формировать положительное отношение к занятиям физической 

культурой и спортом; 

- укрепить здоровье детей; 

- развивать физические качества личности: быстроту ловкость, выносливость, 

подвижность, умение работать в команде;  

- закрепить знания детей о назначении светофора и его сигналов, о знаках 

дорожного движения; 

- уточнить и расширить имеющиеся представления детей о правилах дорожного 

движения.  

Материалы и оборудование: круги красного, зелёного, жёлтого цвета (по 1 шт.); 

стульчики (6 шт.); корзиночки (6 шт.); мешочки (2шт.); мячики красного, 

зелёного, жёлтого цвета (по 3 шт.); рисунок пешеходного светофора; обручи 

красного, зелёного цвета (по 1 шт.); мячики красного, зелёного цвета (по 20 шт.); 

детский костюм регулировщика с жезлом; изображения дорожных знаков (12 

шт.); картинки, связанные с транспортом, дорогой (12 шт.); 

 

Ход мероприятия 

Ведущий: Ребята, сегодня я хочу пригласить вас в гости к Светофору. Поехали? 

Садитесь в автобус и отправимся в путь. 

Ведущий берёт в руки руль, дети цепляются за ним «паровозиком» и едут по 

участку. На встречу выходит Светофор. 

Светофор: Здравствуйте, я - Светофор, я регулировщик движения. По нашим 

улицам движутся много легковых и грузовых автомашин, автобусы и никто 

никому не мешает. Это потому что есть четкие и строгие правила для водителей 

машин и пешеходов. Чтобы сохранить свое здоровье и жизнь, мы должны строго 

соблюдать правила дорожного движения. И самое главное, что должны знать все 

– на какой сигнал светофора нужно стоять, а на какой продолжать движение. Я 

светофор для транспорта (машин). У меня три сигнала, они расположены в 

определенном порядке. В самом в верху, какой сигнал? 

Дети: Красный! 

Светофор: Что должны делать водители машин, когда он загорается? 

Дети: Стоять 

Светофор: Какой сигнал расположен по середине? 

Дети: Желтый! 

Светофор: Что должны делать водители машин, когда он загорается? 

Дети: Стоять, готовиться. 

Светофор: Какой сигнал расположен внизу? 



Дети: Зеленый! 

Светофор: Что должны делать водители машин, когда он загорается? 

Дети: Ехать  

Светофор: Молодцы, ребята, помните всегда /Светофор показывает на себя и 

говорит/ у меня 3 сигнала: 

Светит красный светофор: 

Нет проезда – стой шофёр!  

Светит жёлтый – значит жди 

Свет зелёный впереди. 

Вот зелёный светофор –  

Поезжай вперёд, шофёр! 

 

Светофор: Сейчас давайте вместе со мной поиграем, чтобы вы лучше запомнили 

сигналы светофора для водителей. 

 

Игра «Будь внимательным» 

Дети, представьте, что вы водители автомобилей, слушайте и запоминайте 

правила. Красный сигнал – хода нет, значит вы стоите тихо. Желтый сигнал – 

внимание, вы хлопаете в ладоши. А зелёный говорит – путь открыт, вы – топаете. 

 

Светофор: А теперь мы проведём конкурс «Сигналы транспортного светофора» 

 

Конкурс «Сигналы транспортного светофора» 

На площадке от старта до финиша расставляют стульчики, на которых лежат 

корзиночки или тарелки. Играющие каждой команды встают друг за другом 

цепочкой у линии старта и кладут руки на плечи впереди стоящему. В руках у 

ведущего игры мешочек с мячиками красного, жёлтого, зелёного цвета. По 

сигналу капитаны опускают руку в мешочек и достают по одному мячику, кладут 

его в корзину на стульчике. Если капитан достал красный или жёлтый шар, то 

команда стоит на месте; зелёный – передвигается до следующего стульчика. 

Опять достаёт мячик, и т.д. Чья команда быстрее придёт к финишу, та и выиграла.  

 

Светофор: Молодцы, все мои сигналы знаете. Ребята, а вы знаете, что у меня есть 

помощник – светофор для пешеходов и у него только 2 цвета /показывает/ 

красный и зеленый. Этот светофор помогает пешеходам переходить дорогу.  На 

красном цвете человечек стоит, значит и вы должны стоять, а на зеленом начинает 

идти, значит и вам можно переходить дорогу.  

А теперь, чтобы лучше запомнить сигналы пешеходного светофора, давайте 

проведём конкурс «Зажги сигналы пешеходного светофора»  

 



Конкурс «Зажги сигналы пешеходного светофора» 

В центре зала лежат мячи 2-х цветов (красного и зелёного). Напротив команд 

лежат обручи красного и зелёного цвета. Одна команда будет зажигать красный 

сигнал светофора, другая – зелёный. по сигналу дети обоих команд подбегают к 

мячам, берут по одному и бегут к обручам, кладут в него мяч и возвращаются за 

новым. Побеждает команда, которая быстрее зажжёт свой сигнал светофора 

(соберёт все мячи). 

 

Светофор: Ребята, а вы знаете что случиться, если сломается светофор? 

Если сломался светофор, на помощь приходит постовой или регулировщик. Это 

полицейский, который с помощью жезла регулирует движение, показывает кому 

можно ехать, а кто должен стоять. Давайте с вами поиграем в игру «Постовой» 

 

Игра «Постовой» 

Играющие стоят в кругу, ведущий – постовой с жезлом – в центре. Дети идут по 

кругу в одну сторону, регулировщик – в противоположную. Произносят слова: 

Вот стоит на мостовой 

Как волшебник, постовой 

Все машины одному 

Подчиняются ему. 

По окончании слов все останавливаются, дети поворачиваются лицом в круг, 

ведущий разделяет жезлом двух игроков. Игроки становятся спиной друг к другу и 

по команде – Раз, два, три – беги! – бегут в противоположные стороны, по внешней 

стороне круга, стараясь первыми взять жезл из рук ведущего. У кого получилось – 

тот становится новым регулировщиком. 

Светофор: Ребята, на улицах регулируют движение не только светофор и 

постовой, но и дорожные знаки. Есть знаки для водителей, а есть для пешеходов. Я 

хочу проверить, знаете ли вы, что такое дорожные знаки. Мы проведём эстафету 

«Найди дорожные знаки» 

Эстафета «Найди дорожные знаки». 

 (Вперемешку со знаками лежат другие картинки. Дети бегут по очереди, берут со 

стола дорожный знак и возвращаются в команду). По окончании эстафеты 

проверить правильность выбранных картинок. 

Светофор: Молодцы, вы справились с этим заданием, я вижу, что вы знаете 

дорожные знаки. А теперь я хочу проверить умеете ли вы вести себя на улице. Мы 

поиграем в игру «Запрещается – разрешается» 

 

Игра «Запрещается - разрешается» 



На слово «запрещаются» дети топают /или машут руками /, на слово «разрешается» - 

хлопают в ладоши. 

 Бегать, играть, прыгать на остановке (запрещается) 

 Подождать, пока выйдут люди из автобуса, а потом заходить самому 

(разрешается) 

 Громко кричать в автобусе (запрещается) 

 Держаться за поручни (разрешается) 

 Спокойно сидеть и смотреть в окно (разрешается) 

 Есть мороженое, сорить (запрещается) 

 Высовываться из окна (запрещается) 

 Открывать дверь во время движения (запрещается) 

 Уступать место старшим (разрешается) 

 Играть на проезжей части … (запрещается) 

 Перебегать улицу перед идущим транспортом (запрещается) 

 Переходить улицу по подземному переходу… (разрешается) 

 Идти по обочине спиной к транспорту … (запрещается) 

 Переходить улицу при красном сигнале светофора (запрещается) 

 Цепляться за проезжающие машины (запрещается) 

 Помогать старушкам перейти дорогу (разрешается) 

 Выбегать при переходе дороги … (запрещается) 

 Болтать при переходе дороги … (запрещается) 

 Переходить улицу при желтом сигнале светофора … (запрещается) 

 Уважать правила дорожного движения … (разрешается) 

 

Светофор: Ребята, вы молодцы, со всеми заданиями справились. На улицах 

нашего города вести себя умеете. И за это я дарю вам подарки.  

(Светофор раздаёт детям конфеты) 

Ведущий: Ребята, нам пора возвращаться обратно в садик, садитесь в автобус и 

поехали. До свидания, Светофор. Теперь ты приходи к нам в гости. 

Ведущий берёт в руки руль, дети цепляются за ним «паровозиком» и едут по 

участку обратно. 

 

Интернет ресурсы: 

1) http://nsportal.ru/detskiy-sad/fizkultura/2013/12/16/sportivnyy-prazdnik-po-

pravilam-dorozhnogo-dvizheniya-v-gostyakh-u 

2) http://kladraz.ru/scenari/dlja-detskogo-sada/scenarii-prazdnika-po-pd-v-detskom-

sadu.html 

3) http://ped-kopilka.ru/blogs/beljaeva-elena/razvlechenie-po-pd-v-detskom-sadu.html 


